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KASTNER Presseinformation
Jennersdorf, 14.06.2024

Eröffnung Nah&Frisch Wagner in Oberschützen
Michelle Wagner übernimmt das Nah&Frisch Geschäft in Oberschützen und sichert so die Nahversorgung im Ort.
Oberschützen ist eine Gemeinde  mit ca. 2.470 Einwohner:innen und gehört zum Bezirk Oberwart im Südburgenland.

Frau Wagner Michelle hat sich entschlossen, das Nah&Frisch Geschäft von Frau Annabell Rosner zu übernehmen. In nur vier Tagen wurde im Geschäft das Sortiment überarbeitet, neu bestückt und bereits am Freitag, den 7. Juni 2024 konnte wieder wie gewohnt eingekauft werden. Die offizielle Eröffnung fand am Nachmittag des 11. Juni 2024 statt und wurde mit Brötchen und Getränken gefeiert. 
Auf über 210 m² Geschäftsfläche werden vor allem Güter des täglichen Bedarfs angeboten. Besondere Extras sind ofenfrisches Brot und Gebäck, Feinkostplatten, belegte Brötchen, regionale Spezialitäten und Tabakwaren. Erhältlich sind auch Geschenkkörbe und Geschenkgutscheine. Im Geschäft befindet sich auch die Lotto/Toto Annahmestelle und der Post.Partner Schalter. Die Öffnungszeiten sind Montag, Mittwoch und Freitag von 6:45 bis 18:00 Uhr, Dienstag und Donnerstag von 6:45 bis 13:30 Uhr und am Samstag 8:00 bis 12:00 Uhr.
Vizebürgermeister Ernst Karner freute sich über die Sicherung der Nahversorgung im Ort. Seitens der KASTNER Gruppe überbrachten Prok. Ronald Tanczos (Standortleiter KASTNER Jennersdorf), Prok. Elmar Ruth MSc (Bereichsleiter Nah&Frisch), Helmut Klenner (Vertriebsleiter Nah&Frisch Süd), Peter Felber (Fachberater Nah&Frisch), Roland Jandrisits (Fachberater Nah&Frisch), Heinz Petz (Fachberater Nah&Frisch) und Johannes Lang (EDV-Beratung Nah&Frisch) herzliche Glückwünsche.

Foto: 
1. Reihe v.l.n.r. Peter Felber, Angela Kellner, Jamie Wagner, Michelle Wagner, Jamie Wagner, Vzbgm. Ernst Karner,
Prok. Ronald Tanczos, Heinz Petz

2. Reihe v.l.n.r. Prok. Elmar Ruth MSc, Brigitte Gold, Tamara Gold, Klaus Murlasits, Helmut Klenner

***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Ingrid Graf, ingrid.graf@kastner.at, +43 2822/9001-300 

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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