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KASTNER Presseinformation
Jennersdorf, 24. Sept. 2024



Nah&Frisch Baumann: 125 Jahre Nahversorgung in Kohfidisch

Es gab Grund zum Feiern: Anlässlich ihres 125-jährigen Bestehens lud die Familie Baumann zum großen Jubiläumsfest.

Zum 125-jährigen Bestandsjubiläum veranstaltete die Familie Baumann am 6. und 7. September 2024 ein großes Fest auf dem Parkplatz ihres Nah&Frisch Geschäftes in Kohfidisch. 

Der inzwischen auf 300 m² ausgebaute Nah&Frisch Markt – welcher als kleines Geschäft 1899 begonnen hat – wird derzeit in vierter Generation von Gebhard Baumann geführt.

Bei herrlichem Wetter wurde das Jubiläum mit einem Frühschoppen umrahmt. Für die zahlreichen Besucher gab es ausreichend Speisen und Getränke. Eine Hüpfburg sorgte bei den kleinen Gästen an beiden Tagen für Begeisterung. Zusätzlich organisierte Familie Baumann eine Verlosung mit zahlreichen Sachpreisen. 

Seitens der KASTNER Gruppe gratulierten Prok. Ronald Tanczos, Helmut Klenner und Roland Jandrisits zum Jubiläum. KASTNER wünscht Familie Baumann weiterhin viel Erfolg und freut sich auf eine weitere gute Zusammenarbeit.


Foto:
v.l.n.r. Prok. Ronald Tanczos (Standortleiter KASTNER Jennersdorf), Patrick Baumann, Ingrid Baumann, Gebhard Baumann, Helmut Klenner (Abteilungsleiter Vertrieb Nah&Frisch Jennersdorf), Gabriele Baumann 


***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Ingrid Graf, ingrid.graf@kastner.at, +43 2822/9001-300 

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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