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KASTNER Presseinformation

Jennersdorf, Dezember 2024

Nah&Frisch Eröffnung Dummer in Stoob

Agnes Dummer eröffnete am 28. November ein Nah&Frisch Geschäft in Stoob.

Stoob ist eine Gemeinde im Mittelburgenland im Stooberbachtal und gehört mit ca. 1.366 Einwohnerinnen und Einwohnern zum politischen Bezirk Oberpullendorf.

Frau Dummer übernimmt das vormals von Familie Kovacs geführte ADEG Geschäft und sichert somit die Nahversorgung in der Gemeinde. Gemeinsam mit dem Team der KASTNER Gruppe wurden die Räumlichkeiten in kurzer Zeit neu gestaltet und modernisiert. Die offizielle Eröffnung fand am 28. November statt und wurde gebührend mit Live-Musik und Grillhendl gefeiert.

Ab sofort werden in Stoob auf 130 m² Verkaufsfläche Güter des täglichen Bedarfs angeboten. Es gibt täglich ofenfrisches Brot und Gebäck, Feinkostplatten und Brötchen, Partybrezen, regionale Spezialitäten, Geschenkkörbe und Gutscheine. Ebenso befindet sich die Lotto/Toto Annahmestelle im Geschäft. Ein besonderes Highlight für Genießer:innen ist das Genussfrühstück, welches in der gemütlichen Kaffeeecke angeboten wird.

Die Öffnungszeiten sind Montag, Mittwoch, Donnerstag und Freitag von 5:00 bis 12:30 Uhr und 15:30 bis 18:00 Uhr, am Dienstag von 5:00 bis 12:30 Uhr und am Samstag von 6:00 bis 12:30 Uhr.

Seitens der KASTNER Gruppe gratulierten Prok. Ronald Tanczos (Standortleiter KASTNER Jennersdorf), Helmut Klenner (Abteilungsleiter Vertrieb KASTNER Nah&Frisch/STOP+SHOP Süd) und die KASTNER Nah&Frisch Fachberater Roland Jandrisits, Peter Paul Felber, Heinz Petz sowie Johannes Lang und wünschen Agnes Dummer und dem gesamten Team viel Freude und Erfolg mit ihrem neuen Nah&Frisch Markt.


Foto: 1. Reihe v.l.n.r. Heinz Petz, Helmut Klenner, Dennis Sommer, Patricia Lebinger, Leonora, Milena u. Rene Dummer, Prok. Ronald Tanczos, Peter Paul Felber
2. Reihe v.l.n.r. Herbert Sientschnig, Mst. Herbert Josef Ohr (WKO), Daniela Sattler (WKO), Marie u. Agnes Dummer
3. Reihe v.l.n.r. Ines Maria Kerstinger (WKO), Mst.in Martina Mohapp (WKO), Bgm. Bruno Stutzenstein, Maximilian Hrabec (JGR), Vzbgm. Daniel Sommer MSC

***


Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Ingrid Graf MA, ingrid.graf@kastner.at, +43 2822/9001-300 

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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