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Nah&Frisch Eröffnung in Stiwoll

Claudia Koch eröffnet gemeinsam mit ihrer Tochter Nah&Frisch Geschäft in Stiwoll.

Claudia Koch und ihre Tochter Lisa Koch sichern fortan mit ihrem Nah&Frisch Geschäft die Nahversorgung in Stiwoll, einer steirischen Gemeinde mit rund 710 Einwohner:innen im Bezirk Graz Umgebung.

Nach einer einmonatigen Generalsanierung öffneten die Pforten des Nah&Frisch Geschäfts am 7. Juli 2022. Der gesamte Fußboden wurde erneuert, eine energiesparende LED-Beleuchtung wurde installiert und eine Kaffeeecke integriert. Insgesamt umfasst die Verkaufsfläche 150 m².

Neben Güter des täglichen Bedarfs werden im neuen Nah&Frisch Markt regionale Schmankerl, Platten- und Brötchenservice, Partybrezen, ofenfrisches Gebäck, Geschenkkörbe und Gutscheine sowie Vignetten angeboten. Eine gemütliche Kaffeeecke lädt zum Verweilen ein. Die Öffnungszeiten sind Montag, Mittwoch, Donnerstag und Freitag von 7:00-12:00 und 15:00-18:00 Uhr, Dienstag und Samstag von 7:00-12:00 Uhr.

Glückwünsche zur Eröffnung überbrachten Bürgermeister Alfred Brettenthaler sowie Pater Stephan Varga. Seitens KASTNER wünscht Heinz Langerwisch (Nah&Frisch Vertrieb Jennersdorf) viel Erfolg mit dem neuen Nah&Frisch Geschäft.

Foto:
v.l.n.r.: Bürgermeister Alfred Brettenthaler, Heinz Langerwisch, Egon Koch (Ehemann), Claudia und Lisa Koch und Pater Stephan Varga bei der Eröffnung

***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Carina Müllner BA, carina.muellner@kastner.at, +43 2822/9001-303 

[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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