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KASTNER Presseinformation
Zwettl, 16. Oktober 2024



Nah&Frisch Neueröffnung in Patzmannsdorf

Am 7. Oktober öffnete Daniela Riedmann die Türen zu ihrem 120 m² großen Nah&Frisch Geschäft in Patzmannsdorf, welches von nun an die Nahversorgung im Ort sicherstellt.

Patzmannsdorf ist eine 390-Einwohner große Katastralgemeinde im Bezirk Mistelbach. Seit 7. Oktober 2024 haben die Einwohner:innen von Patzmannsdorf wieder die Möglichkeit beim örtlichen Nahversorger einzukaufen. Der Umbau des Marktes erfolgte innerhalb weniger Tage, in welchen Modernisierungsarbeiten durchgeführt und der neue KASTNER Nah&Frisch Schlichtplan umgesetzt wurden.

Daniela Riedmann und ihr Team sind für ihre Kund:innen täglich von Montag bis Samstag jeweils von 06.00 Uhr bis 12.00 Uhr sowie am Mittwoch- und Freitagnachmittag von 16.00 Uhr bis 18.00 Uhr da. Das Sortiment beinhaltet nicht nur Güter des täglichen Bedarfs, sondern auch regionale Spezialitäten und ofenfrisches Gebäck. Das Angebot wird mit einem Platten- & Brötchenservice, aus’m Dorf Produkten und einem Bestellservice abgerundet. Weiters ist das Geschäft auch eine Tabakverkaufsstelle. Lotto/Toto wird ebenfalls angeboten.

Zur Eröffnung überbrachte KASTNER Nah&Frisch Expansionsmitarbeiter Thomas Grill persönliche Glückwünsche. Auch die KASTNER Gruppe wünscht erfolgreiche Geschäfte und viel Erfolg für die Zukunft!

Foto:
Im Bild v.l.n.r.: Daniela Riedmann (Nah&Frisch Kauffrau) und Thomas Grill (Expansion KASTNER Nah&Frisch) feiern die Neueröffnung vom neuen Nah&Frisch Geschäft in Patzmannsdorf.



***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Ingrid Graf, ingrid.graf@kastner.at, +43 2822/9001-300 

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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