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KASTNER Presseinformation
Zwettl, Oktober 2023

Nah&Frisch Neueröffnung in Reinsberg
Der Verein „Unser G’schäft im Reinsberg“ hat feierlich das Nah&Frisch Geschäft in Reinsberg eröffnet und gewährleistet fortan die Nahversorgung in der Gemeinde.
[bookmark: _Hlk144285188]Durch den beeindruckenden Einsatz von 70 ehrenamtlichen Helfer:innen, die insgesamt 3.000 Stunden investierten, konnte das neue Geschäftslokal für den Nah&Frisch Markt „Unser G‘schäft in Reinsberg“ fertiggestellt werden. Dieses Geschäftslokal, das seit 2012 in Kooperation zwischen dem Verein „Unser G’schäft in Reinsberg“ und der KASTNER Gruppe betrieben wird, befindet sich unmittelbar neben dem Kindergarten und gewährleistet die bedarfsgerechte Versorgung der 1.000 Einwohner:innen in Reinsberg durch sein topmodernes und barrierefreies Einkaufserlebnis.
Die Gemeinde Reinsberg ist ein Paradebeispiel dafür, was durch Zusammenhalt und Engagement erreicht werden kann. Trotz wirtschaftlicher Herausforderungen wurde das neue Geschäft dank beeindruckender Eigenleistungen modern und innovativ gestaltet. Darüber hinaus ermöglicht das Selbstbedienungsformat eine Ausdehnung der Öffnungszeiten auf bis zu 84 Stunden pro Woche.
Am 13. Oktober 2023 eröffnete der Vereinsobmann Christoph Wolmersdorfer mit Stolz den Nah&Frisch Markt in der Gemeinde Reinsberg im Bezirk Scheibbs. Auf knapp 160 m² Geschäftsfläche werden Güter des täglichen Bedarfs angeboten, wie regionale Schmankerl, Geschenkkörbe und -gutscheine, ofenfrisches Gebäck, Platten- und Brötchenservice sowie Partybrezen und Partyservice. Die Öffnungszeiten sind täglich von 07.00 bis 12.00 Uhr und nachmittags von 16.00 bis 18.00 Uhr. Dienstag und Donnerstag ist am Nachmittag geschlossen. Am Samstag laden wir Sie herzlich ein, zwischen 07.00 und 12.00 Uhr im neuen Nah&Frisch Markt „Unser G‘schäft in Reinsberg“ einzukaufen.
Die Eröffnungsfeier fand am 13. Oktober 2023 in Anwesenheit von Landeshauptfrau Mag. Johanna Mikl-Leitner, Bürgermeister Franz Faschingleitner, Bezirkshauptmann-Stellvertreter Mag. Manuel Höfer und angesehenen Ehrengästen wie Mag. Wolfgang Fuchs von der Gemeinschaft zur Förderung des Einkaufens in Ortszentren statt. Vertreter der KASTNER Gruppe, darunter der geschäftsführende Gesellschafter KR Christof Kastner, Geschäftsführer Andreas Blauensteiner MBA und Vertriebsleiter Prok. Elmar Ruth MSc, überbrachten herzliche Glückwünsche zur Geschäftseröffnung.
Die Eröffnungsfeier wurde von der örtlichen Blasmusikkapelle musikalisch begleitet, für die Gäste gab es direkt die Möglichkeit den neuen Nahversorger zu besuchen und gleich einzukaufen.
Im Bild v. l. n. r. Christoph Wolmersdorfer (Vereinsobmann „Unser G’schäft in Reinsberg“), Bgm. Franz Faschingleitner (Reinsberg), Andrea Fischer (Nah&Frisch Mitarbeiterin), Daniela Prüller (Nah&Frisch Mitarbeiterin), Landeshauptfrau Mag. Johanna Mikl-Leitner, Monika Teufel (Nah&Frisch Mitarbeiterin), Bettina Danner (Nah&Frisch Mitarbeiterin), Prok. Elmar Ruth MSc (Vertriebsleiter Nah&Frisch), KR Christof Kastner (Geschäftsführender Gesellschafter KASTNER Gruppe), Andreas Blauensteiner MBA (KASTNER Geschäftsführer), BH-Stv. Mag. Manuel Höfer (Scheibbs) und Mag. Wolfgang Fuchs von der Gemeinschaft zur Förderung des Einkaufens in Ortszentren (NAFES).


***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Carina Müllner MA, carina.muellner@kastner.at, +43 2822/9001-303 

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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