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KASTNER Presseinformation
Zwettl, November 2022



Nah&Frisch Neueröffnung in Wiesfleck

Ronald Nemejc eröffnet ein Nah&Frisch Geschäft in Wiesfleck und sichert fortan die Nahversorgung in der burgenländischen Gemeinde. 

Wiesfleck ist eine Gemeinde mit 1.154 Einwohner:innen im Bezirk Oberwart im Burgenland.

Aus einem Veranstaltungssaal wird ein Nah&Frisch Geschäft. Ronald Nemejc richtete mit tatkräftiger Unterstützung seiner Familie in nur zwei Wochen einen neuen Nah&Frisch Markt ein. Am 3. November 2022 wurde er dann feierlich unter Teilnahme von Bürgermeister Ing. Christoph Krutzler, Vizebürgermeister Alexander Scheumbauer sowie Alexander Steiner (WKO) eröffnet. Unterstützt wurde das Projekt durch die burgenländische Nahversorgerförderung. 

Auf 120 m² Geschäftsfläche werden Güter des täglichen Bedarfs angeboten. Besondere Extras sind regionale Schmankerl, aus’m Dorf Produkte, Geschenkkörbe, Geschenkgutscheine, Vignetten, ofenfrisches Gebäck, Platten- und Brötchenservice sowie Partybrezen. Auch eine Kaffee-Ecke wurde in das Geschäft integriert. Die Öffnungszeiten sind Montag, Dienstag, Mittwoch und Freitag von 6:15 bis 12:30 Uhr und 15:00 bis 18:00 Uhr, am Donnerstag von 6:15 bis 12:00 Uhr, am Samstag von 7:00 bis 12:30 Uhr und am Sonntag von 7:30 bis 9:00 Uhr. 

Am Eröffnungstag gab es für alle Kund:innen gratis Kesselwurst und Kaffee mit Kuchen. Seitens der KASTNER Gruppe überbrachten Prok. Ronald Tanczos (Standortleiter KASTNER Jennersdorf), Heinz Langerwisch (Abteilungsleiter KASTNER Nah&Frisch Vertrieb), Peter Felber und Heinz Petz (beide KASTNER Nah&Frisch Fachberater). 
[bookmark: _GoBack]
Foto: 
v.l.n.r. Prok. Ronald Tanczos, Melinda, Carina, Lina und Ronald Nemejc, Heinz Langerwisch, Bürgermeister Ing. Christoph Krutzler, Alexander Steiner (WKO)


***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Carina Müllner BA, carina.muellner@kastner.at, +43 2822/9001-303 

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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