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Nah&Frisch Neueröffnung „Unser G’schäft in Zeillern“

Die Marktgemeinde Zeillern, mit ihren 1.650 Einwohner:innen, befindet sich im Herzen des Mostviertels im Bezirk Amstetten in Niederösterreich. Seit Dezember 2023 hat der neugegründete Verein „Unser G’schäft in Zeillern“ dafür gesorgt, dass die Versorgung der Zeillerner:innen mit Produkten des täglichen Bedarfs endlich wieder gesichert ist.

Das Geschäft öffnete am 16. Februar seine Türen und konnte bereits am Eröffnungstag am 29. Februar eine hohe Resonanz und Wertschätzung seitens der Kunden und der Gemeinde verzeichnen. „Unser G’schäft in Zeillern“ deckt nicht nur die Bedürfnisse aller Bewohner, sondern unterstützt auch die ortsansässige Wirtschaft. Die kleine Kaffeeecke wurde bereits zu einem beliebten Treffpunkt der Ortsgemeinschaft. Dies zeigt, wie wichtig ein solches Projekt für einen Ort und dessen Umgebung ist.

Zur Eröffnung erschienen nicht nur Bürgermeister Friedrich Pallinger und Vizebürgermeister Wolfgang Zeiner, sondern auch die Hauseigentümer Mag. Maria Lehner samt Gatte Josef Lehner und der Obmann des Vereins „Unser G’schäft in Zeillern“ Erwin Gugler. Die Segnung des Gebäudes erfolgte durch Moderator Shiju Augustine. Neben alkoholfreien Getränken wurden Bier und Würstel an die Gäste verteilt, welche von speziellen Eröffnungsangeboten profitierten. Eine Popcorn Maschine rundete die Eröffnung für Groß und Klein ab. Das Sortiment des Nah&Frisch Markts umfasst nicht nur Produkte des täglichen Bedarfs, sondern auch Produkte aus’m Dorf und regionale Waren. Des Weiteren ist das Geschäft auch Postpartner und bietet Tabakwaren inklusive Lotto/Toto sowie ein Platten- und Brötchenservice an.

Seitens der KASTNER Gruppe überbrachten Roman Zuser (Fachberater Nah&Frisch), Prok. Elmar Ruth MSc (Bereichsleiter Nah&Frisch) und Thomas Grill (Expansionsmitarbeiter Nah&Frisch) herzliche Glückwünsche zur Geschäftseröffnung.



Foto: 
Im Bild v. l. n. r. Roman Zuser (Fachberater Nah&Frisch), Josef Lehner, Mag. Maria Lehner, Shiju Augustine, Bürgermeister Friedrich Pallinger, Katharina Leitner (Mitarbeiterin Nah&Frisch), Vereinsobmann Erwin Gugler, Elisabeth Gschmaiß (Mitarbeiterin Nah&Frisch), Prok. Elmar Ruth MSc (Bereichsleiter Nah&Frisch), Julia Leitner (Mitarbeiterin Nah&Frisch), Vizebürgermeister Wolfgang Zeiner, Anita Leutner (Mitarbeiterin Nah&Frisch), BM DI Günther Lehner und Thomas Grill (Expansionsmitarbeiter Nah&Frisch).



***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Ingrid Graf, ingrid.graf@kastner.at, +43 2822/9001-300

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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