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KASTNER Presseinformation
Zwettl, November 2024



Nah&Frisch Übernahme in Petronell-Carnuntum

Nach über zwei erfolgreichen Jahren übergibt Maria Höllermann ihren Nah&Frisch Markt in Petronell-Carnuntum an ihre langjährige Mitarbeiterin Sabine Padak-Almstädter. Als neue, selbstständige Kauffrau übernimmt sie die Nahversorgung im Ort und führt das Geschäft in bewährter Qualität weiter.

Maria Höllermann hatte den Standort erst im Juli 2022 eröffnet und damit die Nahversorgung im Ort sichergestellt. Nun übergibt sie an Sabine Padak-Almstädter, die den Nah&Frisch Markt nahtlos weiterführt.

Nach einer viertägigen Umbauphase mit gleichzeitiger Regaloptimierung werden auf 150 m² Verkaufsfläche nicht nur über 2.000 Artikel des täglichen Bedarfs angeboten, das Sortiment beinhaltet auch ein Platten- & Brötchenservice, Geschenkkörbe und regionale Spezialitäten. Mit einer gemütlichen Kaffeeecke ist der Nah&Frisch Markt weiterhin beliebter Treffpunkt der Einwohner. Übernommen wurden außerdem der Postpartner und die Tabakverkaufsstelle. Das Geschäft hat täglich von Montag bis Freitag von 06.00 Uhr bis 12.00 Uhr und von 16.00 bis 18.00 Uhr geöffnet. Samstags hat man die Möglichkeit von 07.00 bis 12.00 Uhr einkaufen zu gehen. 

Nah&Frisch Fachberater Markus Schachner gratulierte seitens der KASTNER Gruppe Sabine Padak-Almstädter herzlich zur Übernahme. Gleichzeitig dankte er Maria Höllermann für ihre erfolgreiche Leitung und ihren unermüdlichen Einsatz in den vergangenen Jahren.

Foto:
Im Bild v.l.n.r. Nah&Frisch Fachberater Markus Schachner (KASTNER Gruppe) und Nah&Frisch Kauffrau Sabine Padak-Almstädter



***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Ingrid Graf, ingrid.graf@kastner.at, +43 2822/9001-300 

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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