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KASTNER Presseinformation
Zwettl, September 2023

Nah&Frisch Wiedereröffnung im Edlitztal
Der Verein „Unser G’schäft im Edlitztal“ hat erfolgreich das Nah&Frisch Geschäft in Edlitz übernommen und gewährleistet somit die Nahversorgung in der Marktgemeinde.
Die Marktgemeinde Edlitz im Bezirk Neunkirchen, Niederösterreich, mit ihren 900 Einwohner:innen kann sich über die Wiedereröffnung des Nah&Frisch Geschäfts freuen. Nachdem das Geschäft im Mai vorübergehend geschlossen wurde, entschied sich der Verein „Unser G’schäft im Edlitztal“ dafür, das Geschäft zu renovieren und wieder für die Gemeinde zugänglich zu machen. Bereits am 8. September 2023 fand der erste Verkaufstag statt, gefolgt von der offiziellen Eröffnung am 12. September 2023, die von zahlreichen Ehrengästen begleitet und musikalisch untermalt wurde. Die Segnung des Geschäftslokals erfolgte durch Pfarrer Mag. Ulrich Dambeck.
Das Nah&Frisch Geschäft im Edlitztal öffnet von Montag bis Freitag von 6.30 bis 12.30 Uhr und am Samstag von 7.00 bis 12.00 Uhr sowie zusätzlich dienstags und freitags auch am Nachmittag von 15.00 bis 18.00 Uhr seine Türen. Auf einer Fläche von 135 m² wird ein sorgfältig ausgewähltes Sortiment angeboten. Zu den besonderen Angeboten zählen Platten- und Brötchenservice, Geschenkkörbe, Gutscheine, regionale Schmankerl, aus‘m Dorf Produkte, ein Bestellservice, Lotto, Toto und eine gemütliche Kaffee-Ecke für die Kund:innen.
Seitens der KASTNER Gruppe überbrachten Nah&Frisch Standortleiter Jennersdorf Prok. Ronald Tanczos, der Nah&Frisch Vertriebsleiter Süd Heinz Langerwisch und KASTNER Nah&Frisch Mitarbeiter Roland Jandrisits persönliche Glückwünsche.
Die Geschäftseröffnung wurde gebührend gefeiert und die Besucher:innen konnten sich über Freigetränke, gefüllte Brezen und Kuchen freuen.

Foto: v.l.n.r. 
Im Bild v. l. n. r. Vzbgm. Thomas Ernst LL.M(WU) (Edlitz), Bgm. Engelbert Ringhofer (Thomasberg), GGR Gerhard Philipp (Edlitz), GGR Maria Gremel (Edlitz), GGR Michael Weninger (Edlitz), Prok. Ronald Tanczos (Standortleitung Kastner Jennersdorf), Mag. Ulrich Dambeck (Pfarrer von Edlitz), Sonja Weninger (Nah&Frisch Filialleiterin), GGR Johannes Höller (Edlitz), Franz Hlavka (Vereinsobmann „Unser G’schäft im Edlitztal“), GR Michaela Kapfenberger (Edlitz), Eva Triller (Nah&Frisch Mitarbeiter), Bgm. Manfred Schuh (Edlitz), Dir. Johann Sperhansl MBA CMC (Raiffeisenbank Region Wiener Alpen), Heinz Langerwisch (Abteilungsleitung Vertrieb Nah&Frisch Süd) und Peter Pichler (Wirtschaftskammer NÖ).


***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Carina Müllner MA, carina.muellner@kastner.at, +43 2822/9001-303 

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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